
Αναρτητέα στο Διαύγεια  

ΑΠΟΣΠΑΣΜΑ ΠΡΑΚΤΙΚΟΥ 

της από 13-1-2025  συνεδρίασης του Δημοτικού Συμβουλίου  

Αριθμός 6 / 2025 

Περίληψη:     Εξέταση αίτησης παραχώρησης χώρου για εγκατάσταση 

                       κεραιοσυστήματος ραδιοφωνικού σταθμού ΕΥΡΙΠΟΣ 90fm 

 

Στη  Σκύρο, σήμερα την 13η Ιανουαρίου 2025 ημέρα Δευτέρα και ώρα 19:30, το Δημοτικό Συμβούλιο του 

Δήμου συνήλθε σε ΤΑΚΤΙΚΗ  ΔΙΑ ΖΩΣΗΣ ΣΥΝΕΔΡΙΑΣΗ ΚΑΙ ΔΙΑ ΤΗΛΕΔΙΑΣΚΕΨΗΣ συνεδρίαση σύμφωνα με τις 

διατάξεις του άρθρου 67Α και 67 του ν. 3852/2010 (Α΄ 87) όπως ισχύει σήμερα τροποποιημένο με 

την  παρ.1 του άρθρου 11 του  v. 5043/2023 (ΦΕΚ 91/13.04.2023 τεύχος Α’),  και  ύστερα από την με 

αρ. πρωτ 213 από 9-1-205 έγγραφη πρόσκληση του κ. Πρόεδρου του Δημοτικού Συμβουλίου, η οποία 

γνωστοποιήθηκε στον δήμαρχο και σε καθέναν από τους δημοτικούς συμβούλους με ηλεκτρονικό 

ταχυδρομείο και μήνυμα. 

Επί συνόλου 15 μελών βρέθηκαν παρόντες 12 και συγκεκριμένα: 

       ΠΑΡΟΝΤΕΣ ΣΥΜΒΟΥΛΟΙ 

1.  Ανδρέου Γεώργιος του Εμμανουήλ                    Πρόεδρος 

2. Κωστής Ιπποκράτης του Πέτρου                 δια τηλεδιάσκεψης         Μέλος 

3. Παναγιώτου Δημήτριος του Γεωργίου      « 

4. Μανωλάκης Γεώργιος του Μαυρίκου                                       « 

5. Λύκος Γεώργιος του Νικολάου      « 

6. Κούκης Γεώργιος του Νικολάου  δια τηλεδιάσκεψης                  « 

7. Φτούλης Αθανάσιος του Κων/νου                 «   

8. Κυριαζής Δημήτριος του Μαντζουράνη     « 

9. Μπαλωτής Ανέστης του Γεωργίου      « 

10. Παπαλημναίου  Ευφροσύνη-Μαρία  (Φρύνη)                  « 

11. Αγγελής Κωνσταντίνος   του Εμμανουήλ             « 

12. Ευγενικός Ιωάννης του Δημητρίου      « 

 
             ΑΠΟΝΤΕΣ:    - 3  - 

            
1. Μαυρίκος Νικόλαος  του Κων/νου   Μέλος     

2. Λάμπρος Γεώργιος του Δημητρίου       «      

3 Μαλαματίνης Γεώργιος  του Ιωάννη       «  

  

 

 Στην συνεδρίαση  προσκληθείς   παρίστατο  ο κ. Δήμαρχος. 

Ο κ. πρόεδρος θέτει προς συζήτηση το 3ο εκτός ημερήσιας διάταξης θέμα που παίρνει τον 

αριθμό 6 στα θέματα της ημερήσιας διάταξης και σύμφωνα με τις διατάξεις του άρθρου 75 

παράγρ.3 του Ν. 3852/2010 τα μέλη του Δ.Σ ερωτώνται σχετικά με την αναγκαιότητα 

συζήτησης του θέματος ως κατεπείγοντος. 

 Αποδεχόμενοι οι κ.κ. δημοτικοί σύμβουλοι  την συζήτηση του θέματος προ ημερήσιας διάταξης  

ενημερώθηκαν    από τον κ. Δήμαρχο ότι με την από 8-7-2024 επιστολή του ραδιοφωνικού σταθμού 
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ΕΥΡΙΠΟΣ 90fm, ζητείται από τον Δήμο Σκύρου η παραχώρηση χώρου στην θέση «Σταυρός» Σκύρου 

για την εγκατάσταση κεραιοσυστήματος, δηλώνοντας παράλληλα ότι δεν θα υφίστανται παρεμβολές 

από την λειτουργία της κεραίας γιατί τα μηχανήματα του ρ/σ πληρούν όλες τις νόμιμες προδιαγραφές.  

Επίσης -ανέφερε ο κ. Δήμαρχος- ζήτησα στην συνέχεια και μας δόθηκαν περισσότερα στοιχεία σχετικά 

με την νομιμότητα της ενέργειας στην οποία προτίθεται ο ραδιοφωνικός σταθμός να προβεί, 

προκειμένου να επεκτείνει την εμβέλειά του και -όπως ενημερώθηκα- , απαραίτητο στοιχεία είναι μεταξύ 

άλλων για την ένταξη του ρ/σ σε σχετικό ηλεκτρονικό σύστημα, είναι η παραχώρηση ή η μίσθωση χώρου 

για την εγκατάσταση της κεραίας. 

Κατόπιν τούτων ακολουθεί διαλογική συζήτηση σχετικά με τον χρόνο μίσθωσης ή παραχώρησης, επί 

της οποίας η κ. Παπαλημναίου πρότεινε να παραχωρηθεί χώρος έναντι συμβολικού ανταλλάγματος, ο.κ. 

Φτούλης αντιπρότεινε την δωρεάν παραχώρηση  και στην συνέχεια ο κ. πρόεδρος καλεί τα μέλη να 

αποφασίσουν σχετικά. 

Οι κ.κ. δημοτικοί σύμβουλοι έχοντας υπόψη τα ανωτέρω    και μετά από διαλογική συζήτηση 

     ΑΠΟΦΑΣΙΖΟΥΝ ΟΜΟΦΩΝΑ 

Κάνουν δεκτή την αίτηση του ραδιοφωνικού σταθμού ΕΥΡΙΠΟΣ 90fm με έδρα την Χαλκίδα και 

παραχωρούν σε αυτόν χώρο στην θέση «Σταυρός» Σκύρου για την τοποθέτηση κεραιοσυστήματος. Η 

χρονική διάρκεια της παραχώρησης ορίζεται σε δύο ( 2) χρόνια,  ήτοι για τα έτη 2025 και 2026, 

καθορίζουν δε το ποσό του ανταλλάγματος για την παραχώρηση αυτή ,στο συμβολικό ετήσιο ποσό των 

διακοσίων (200,00) ευρώ. 

 

   

Η παρούσα απόφαση έλαβε α.α  6 

Συντάχθηκε και υπογράφηκε το παρόν πρακτικό 

Ο Πρόεδρος                                                  Τα μέλη 

ΥΠΟΓΡΑΦΕΣ 

Ακριβές απόσπασμα 

Ο Πρόεδρος                                                  Ο Γραμματέας 

Ανδρέου Γεώργιος                                                    Ευγενικός Ιωάννης 
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